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 　　　　※ グラフの単位は％です。無回答についてはグラフには載せてありません。肯定評価とは、「とてもそう思う」「どちらかというとそう思う」の合計です。

肯定評価　９４．３％

「学校が楽しいと」感じている児童が多く、学校としても励みになっています。しかし、
「そう思わない」と感じている児童がわずかにいることも事実です。

本校のめざす学校像「児童が明るく元気に登校し、楽しく学び、仲良く生活する学
校」、「児童一人ひとりの個性が輝き、夢の実現に向けチャレンジすることができる学校」
の具現化のため、今後更に、学級経営・教育相談の充実、分かる・できる授業の実践に
取り組み、学校が全ての児童にとって居心地のよい場所になるよう職員一丸となって取
り組んでまいります。
　

肯定評価　８５．６％

生活目標として「自分から進んで挨拶をします」を掲げています。児童一人一人は相
手を意識しながら、進んで挨拶できるように心がけ、頑張っています。しかし、挨拶の声
が小さかったり、できなかったりする児童も見られました。

挨拶は大人になってからも大切にしていかなければならないことです。まずは、今後
も職員が手本となって元気な挨拶を心がけ、子どもたちが進んで挨拶できるようにして
いきたいと思います。ご家庭でも挨拶が上手になるようにご協力をお願いします。

肯定評価　６１．９％

毎日朝の読書タイムを行い、本に親しむ時間を設けています。また、担任と図書館司
書が連携し、授業の中で図書室利用の時間を設定して、図書室を利用する時間や本に
親しむ機会を大切にしています。

１学期には、図書委員会企画のクイズを行いました。親しみやすい図書室、居心地の
よい図書室となるように、さらに工夫を凝らしてまいります。今後も図書委員会を中心に
様々なイベントを考え、子どもたちが進んで図書室へ足を運び、本を楽しんで読むこと
のできる環境を整えていきます。

肯定評価　９４．７％

「人を思いやる優しい気持ち」は、学校生活の中で特に大切に指導していることの一
つです。地域・家庭・学校が一体となり、子どもたちが思いやりの心をもてる大人へと成
長できるよう支援していきたいと思います。学校では、縦割り班活動や委員会活動など
を通して、上級生が下級生に対して自然に思いやりのある行動がとれるように指導して
います。互いに思いやりをもち、行動したり発言したりできるようになれば、どの児童に
とっても学校が居心地のよい場所となるはずです。言葉遣いも意識させ、丁寧で優しい
言葉を使ってコミュニケーションがとれるよう、引き続き指導してまいります。また、継続
して道徳の授業や学級活動をも大切にし、思いやりの心を育んでいきます。

肯定評価　９０％

学力向上を目指し、引き続き職員一同、日々授業の充実・改善に努めているところで
す。具体的には、職員が毎月学力向上委員会を開き、児童の学習状況を把握し、毎週
末の学年会議で次週の学習計画立案の際に内容を検討しています。また、毎日10分間
のドリルタイムを教育課程に位置付け、基礎学力の定着に向けて取り組んでいます。今
年度は、学校全体で算数科の授業改善にも取り組んでいるところです。

今後も出来得る限りの授業改善に努め、子どもたちのやる気を引き出し、基礎学力
の向上をめざして、子どもたちにとって分かりやすい授業作りに励んでまいります。

肯定評価　８８．２％

体力向上のために、体育科授業の充実に加えて、休み時間（リフレッシュタイム・昼休
み）に外で遊ぶことを奨励しています。ただ、今年は暑さが厳しく、熱中症警戒アラート
で体育科の授業中止や外で遊べない日が続きました。命を守ることが最優先ですの
で、御理解いただけますようお願いいたします。

これからは気候的にも運動しやすくなってきますので、体育科の授業の充実はもちろ
ん休み時間（リフレッシュタイム・昼休み）に外で遊ぶことを奨励していきます。特に今後
予定しています校内マラソン大会やなわとび検定等の体育的行事を通して、さらに体力
向上を図ってまいります。
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１ お子さまは、学校が楽しいと言っていますか。
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２ お子さまは、挨拶ができるようになっていますか。
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３ お子さまは、本を読むのが好きですか。
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４ お子さまは、人を思いやる優しい気持ちが育っています

か。
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５ 学校は、わかりやすく楽しい授業の充実に努めていると

思いますか。

全くそう思わない 1.3 

10.5 

58.5 

29.7 

６ 学校は、体力の向上を図るような指導を行っていると思

いますか。



肯定評価　９１．８％

学校への相談につきましては、担任・教育相談担当・セクハラ、体罰相談担当・特別
支援教育担当、そして教頭も相談窓口として対応しています。しかしながら学校側が気
付かない点や至らない点も多々あると思いますので、何か気になることがありましたら、
いつでも遠慮なくご連絡いただければと思います。今後も学校と家庭が連携し、子ども
たちが過ごしやすく、居心地の良い環境を作れるよう教職員一同尽力していきたいと思
いますのでご協力お願いいたします。

肯定評価　８９．１％

月始めの交通安全指導等ご協力いただきましてありがとうございます。交通安全や
命を守る教育については、日常的に学級活動や授業、行事等を通して行っているところ
です。１学期には交通安全教室を実施し、1年生は道路の歩き方や横断の仕方、３年生
と５年生は安全な自転車の乗り方について理解を深めることができました。今後も関係
機関や地域の方のご協力をいただき、交通安全と事故防止に努めます。

学校としては道路の歩き方や横断の仕方、自転車の乗り方やヘルメット着用の推奨
など可能な限り、安全指導を行っていきますが、ご家庭でもお子さんにご指導いただくと
共に、地域の見守り等、ご協力をお願いします。

肯定評価　９２．６％

教育方針や日々の教育活動については、学校だより、学年だより、マチコミ等で地
域・家庭へと学校生活や行事の様子を伝えるようにしています。また、学校運営協議会
制度を活用して学校経営についてご助言をいただきながら、よりよい教育活動になるよ
う努めているところです。

保護者の皆様には、各種行事等を通して、ご来校いただく機会を設けておりますの
で、学校での児童の様子をご覧いただければ幸いです。

肯定評価　８６．４％

教育相談や学校生活アンケート等を計画的に複数回実施し、その内容に基づいてそ
の都度、問題解決にあたっています。その際、管理職を含めた職員間の連携を図り、複
数職員での対応を行っております。日々の学校生活でも、積極的に子どもたちとコミュ
ニケーションを取り、一人一人の気持ちに寄り添った対応や指導ができるように今後も
努めてまいります。

お子さんについて何か気になることがありましたら、いつでもご相談いただければと
思います。

肯定評価　９２．５％

「美郷台小いじめ防止基本方針」（美郷台小ホームページに記載）を定め、児童が安
心して、楽しく学校生活が送れるように計画的に取り組んでいます。特に「いじめ」の未
然防止、早期発見・早期対応のため、アンケート調査や教育相談を定期的に行うと共
に、道徳教育を充実させ、児童の豊かな心の育成に努めています。

毎月、生徒指導委員会を開き、児童の様子について教職員で情報共有と共通理解を
図り、指導・支援について話し合いを重ねています。

肯定評価　８８．７％

   合理的配慮について、毎年度始めに全家庭へ向けて合理的配慮の内容等について
手紙でお伝えしています。また、過日、美郷台小学校の特別支援教育についても手紙
を配付して具体的にお知らせしたところです。
　 特別支援学級在籍のお子さんはもちろん、通常学級に在籍する特別な支援が必要な
お子さんに対しても、学校と家庭の様子を個別に情報交換しながら、それぞれの子ども
に合った支援を行うよう目指しております。学習面や生活面のことで気になることがある
時には、担任・特別支援教育コーディネーター・教育相談員・教頭等がいつでも対応い
たしますので遠慮なくご連絡ください。

肯定評価　８９．５％

　 地域・家庭・学校が連携し協力することで、児童の健全な育成へとつながります。学
校が担う部分も大きいですが、家庭と地域の皆様にご協力いただく部分も大きいです。
今後もご支援、ご協力のほどよろしくお願いいたします。
　 ＰＴＡ活動では、広報活動やベルマーク収集、バザー、運動会等の運営で、大変お世
話になりました。また、子供会の方を中心に、登下校の安全指導にもご協力いただき、
感謝申し上げます。また、家庭教育学級では、学級長さんを中心に保護者の皆様が楽
しく活動できる会を企画・運営していただいております。引き続きどうぞよろしくお願いい
たします。
　 学校支援地域本部事業については、コディネーターの方を中心にご協力いただき、
大変ありがたく思っております。これまで以上に、組織的・計画的に地域と連携して、児
童の教育活動のより一層の充実に努めてまいります。
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７ 学校は、子どもたちの安全や事故防止に力を入れてい

ると思いますか。
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８ 学校は、保護者からの連絡や相談に、適切に応じている

と思いますか。
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９ 学校は、教育方針や教育活動をわかりやすく伝えている

と思いますか。
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１０ 学校は、子どもの話をよく聞き、一人一人にきめ細かく

対応していると思いますか。
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１１ 学校は、いじめのない学校づくりのためにアンケートや

教育相談、道徳教育等に力を入れていると思いますか。
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１２ 学校は、合理的配慮など特別支援教育について、わか

りやすく伝えていると思いますか。
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１３ 家庭や地域は、学校に対してそれぞれの役割を果た

し、連携・協力していると思いますか。


